
 
 

ECOSTAR 2K - Техническа информация 
Двукомпонентен лак за паркет на водна основа 

 
Описание 
ECOSTAR 2K е двукомпонентен лак за паркет на водна основа от ново поколение, съставен от 
устойчиви сурови материали. Благодарение на това слабите места на водните лакове, като 
заглаждане и разтичане, са се превърнали в тяхно предимство. Твърдостта, химическата и 
механична устойчивост нареждат ECOSTAR 2K сред най-качествените продукти на CHIMIVER.  
Нови сертификати за този продукт: EN 12720:2009, EN 13442:2000  
 
Характеристики 
Пропорция на смесване:     10:1 
Температура при нанасяне:   +10°C ÷ +25°C  
Нанасяне:       с валяк или четка 
Разреждане (при необходимост):   вода 
Покритие:      60-80 гр/м² 
Сухо на прах:      30 мин. при 20°C и 65% R.H. 
Сухо на допир:     2 ч при 20°C и 65% R.H. 
Годност на опаковката:    2 ч при 20°C и 65% R.H. 
Шлифовка:      24 h при 20°C и 65% R.H. 
Боядисване без шлифовка:    4-12 h при 20°C и 65% R.H. 
Ниво на гланцовост:     LD:>50 гланцовост, SL: 45 гланцовост,  

OP: 25 гланцовост, SUPER OP: 8 гланцовост върху мокър 

филм на 90 втвърдяване при 20°C и 65% R. H. за 7 дни 

Физични и химични показатели:   отлични 
Покритие:      отлично 
Оксидация на дървото:    лека 
Годност при съхранение:  1 година в оригинална опаковка при температура 

между +10°C и +25°C 
Разфасовка:      5.5 л (5+0.5) 
Почистване на инструментите:   вода 
 
Употреба 
Смесете ECOSTAR 2K и катализатора в посоченото съотношение и разбъркайте добре. При полагане 
при горещи температури, ниска влажност или върху големи площи, препоръчително е да се добави 
5-10% от забавителя DILUENTE DR H20 (вижте техническите характеристики). Нанесете равномерно 
с плавни движения, като избягвате натрупването и всякакъв риск от припокриване. Вторият слой на 
ECOSTAR 2K може да бъде нанесен след 4 часа без шлифоване или след 24 часа с предварително 
леко шлифоване със шкурка със зърненост 220/320. Със същия интервал се нанася и трети слой. 
За да се постигнат по-добри резултати и по-висока мекота при допир, е препоръчително да се 
шлифова след всеки нанесен слой. Много добри резултати могат да бъдат постигнати, ако за първи 
слой се нанесе ECOPRIME HS 120 (вижте техническите характеристики), шлифова се и се нанесе 
лакът ECOSTAR 2K на един или два слоя. За по-интензивно оцветяване на дървесината 
е препоръчително да се използва като първи слой ECOONE MS (вижте техническите характеристики).  
В случай на прилагане на ECOSTAR 2K директно върху на дървесина със съдържание на танин, е 
препоръчително да се направи предварителен тест. Поддръжката на дървени подове, третирани 
с ECOSTAR 2K трябва да се направи с продукти VELUREX (вижте техническите данни). 
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